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дозволяють вибудувати відносини участі громади у житті свого 
населеного пункту.   
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ПЕРВІСНИЙ РОЗВИТОК МОНЕТАРИЗМУ 
 

Монетаризм – це економічна доктрина, згідно із якою 
кількість грошей спричиняє вирішальний вплив на економічну 
активність та рівень цін, а мета грошової політики досягається 
шляхом регулювання темпів зростання пропозиції грошей. 
Монетаризм, перш за все асоціюється із роботами Мілтона 
Фрідмена, який вважав контроль над пропозицією грошей більш 
привабливим, ніж кейнсіанські фіскальні заходи щодо стабі-
лізації сукупного попиту. Вже у 1960р. М. Фрідмен припускав, 
що постійне зростання кількості грошей, незалежно від стану 
використання державного бюджету, має бути найбільш простим 
та ефективним засобом стабілізації економіки [1]. 

Пропозиції М. Фрідмена щодо важливого значення 
грошової політики перетворилися на традиції «Чикагської 
школи економічно теорії». Попередник М. Фрідмена у 
Чикагському університеті Генрі Саймон виступав за 
контролювання грошової маси для пояснення стабілізації рівня 
цін. Ллойд Мінтс виклав специфічну монетарну програму щодо 
стабілізації індексу рівня цін. Такі погляди висловлювалися не 
тільки у Чикагському університеті. У 1930-х рр. Джеймс Енгел 
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із Колумбійського університету [2] відстоював постійне 
зростання темпів приросту грошової маси. Впливовими 
проповідниками монетаризму були Карл Бруннер та Аллан 
Мелтцер. Термін «монетаризм» був вперше використаний  
К. Бруннером у 1968р. [3]. 

Важливість впливу монетарних факторів на рух цін була 
підтримана емпіричними дослідженнями класичних і 
неокласичних економістів, таких, як Кернс, Джеванс, Кассель. 
Але розповсюджене обмежене і помилкове розуміння впливу 
монетарних факторів під час депресії 1930-х років посилило 
сумніви у важливості цих факторів під час циклів. Нова – 
кейнсіанська революційна доктрина кінця 1930-х років 
запропонувала впливову альтернативу монетарній інтерпретації 
економічних циклів. 

Перша вагома підтримка монетарної інтерпретації 
економічних циклів з’явилася у дослідженнях Кларка 
Уорбертона [4]. У 60-х роках М. Фрідмен і А. Дж. Шварц 
склали нову базу даних в Національному бюро економічних 
досліджень. У 1962 році вони продемонстрували, що коливання 
у зростанні грошової маси передували пікам і падінням усіх 
економічних циклів у США після громадянської війни. 
М. Фрідмен і А. Шварц продовжили розвиток теорії 
монетаризму у декількох помітних працях 1960-х років. Вони 
глибоко обґрунтували значення грошей в економічних циклах і 
довели, що значні падіння ділової активності економіки 
спричинені значним стисканням грошової маси. Паралельні 
дослідження Національного Бюро Ф. Кейгана надало докази 
того, що у зворотному впливі економічної активності цін і 
грошей, активною стороною в цій взаємодії були гроші. 
Незважаючи на те, що центральні монетариські тези активно 
заперечувалися опонентами, наприкінці 1960-х років було 
офіційно визнано, що грошова політика має важливий вплив на 
сукупну економічну активність. 
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ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ЯК КЛЮЧОВИЙ ЕЛЕМЕНТ 

СТРУКТУРНИХ ЗМІН В СФЕРІ ПЕРЕРОБКИ 
ВТОРИННОЇ СИРОВИНИ 

 
Моніторинг ситуації у сфері поводження із відходами 

засвідчує про наявний ряд проблем, які мають тенденцію до 
накопичення. Безвідповідальне ставлення до політики 
утилізації відходів та їх вторинного використання впродовж 
усіх років незалежності України досягає свого апогею та  
перетворюється на реальну загрозу. Через відсутність 
систематики та стратегічного підходу до питання сміття 
прямого впливу зазнає екологія, погіршуються умови життя 
людей, страждає економіка та країна вцілому. Погіршує 
ситуацію загальний стан економіки. За час незалежності 
Україна так і не спромоглась досягнути свого пікового стану 
економіки 1988-1989 рр. Тривала соціально-демографічна криза 
та зубожіння населення переносять питання поводження з від-
ходами на другий план що ще більше сповільнює їх вирішення. 

Станом на сьогодні провідні економіки світу встанов-
люють чітку парадигму раціонального ресурсокористування. 
Відходи це, насамперед, цінний ресурс для ринку. Повторному 
використанню піддаються рештки металу та пластику, целю-
лозної промисловості. Органічні відходи з легкістю перетво-
рюються на джерело електроенергії для опалення домівок чи 
потреб промисловості.  



Збірник матеріалів Міжнародної науково-практичної конференції 
«Фінансова спроможність об’єднаних територіальних громад: очікування та реалії». 

29-30 листопада 2017 р. (Рівне-Луцьк) 
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